
Протокол № 3  
 засідання міської комісії з питань топоніміки, 

охорони культурної спадщини та місцевої символіки   
 

     03.10.2023           зала засідань  
        виконавчого комітету  
     
На засіданні комісії присутні: 14 членів комісії.  
Засідання комісії правомочне. 
 

Повідомив присутніх про зміни у складі топонімічної комісії, про нових її членів: 
Рушковського О.В., Макаренка С.Д., Альпова А.В., Репенька О.А. та Джулая О.В. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 
1. Про  рекомендації Українського інституту національної памʼяті щодо перейменування  

м. Олександрії та смт. Олександрійське. 
- інформують: керуючий справами виконавчого комітету Завалій Сергій 

Володимирович та начальник відділу внутрішньої політики   міської  ради Писаревський 
Євген Анатолійович. 

2. Розгляд   проекту   Календаря   знаменних   і   пам’ятних   дат   Олександрійської  
територіальної громади на 2024 рік. 

- інформує: завідувач відділу краєзнавства Міського музейного центру ім.  
А.Ф.Худякової, краєзнавець міста  Божко Ольга Миколаївна. 

3. Розгляд  клопотання  управління  культури  і  туризму міської ради від 21.09.2023 про  
меморіальну дошку Дмитру Чижевському.  

- інформує: заступник начальника  управління культури і туризму міської  ради  
Волкова Наталія Сергіївна.   

 4. Про виконання п.1 Обласного Плану заходів з виконання Закону України «Про 
засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізації 
топонімії» затвердженого розпорядженням голови ОДА від 04.08.2023 № 902-р. 

- інформує: начальник відділу внутрішньої політики   міської  ради Писаревський Євген 
Анатолійович. 

5. Розгляд   звернень   жителів   вулиці  Хасанської, гр. А.Лупака  та  гр. Д.Білошицького. 
- інформує: головний спеціаліст відділу внутрішньої політики Гур’єва Наталія Федорівна. 
6. Про  перейменування  топонімів  Олександрійської  територіальної  громади, у 

відповідності до вимог чинного законодавства. 
- інформує: керуючий справами виконавчого комітету Завалій Сергій Володимирович. 

 
ГОЛОВА КОМІСІЇ: Хто за такий порядок денний прошу голосувати: хто за? Проти? 

Утримався? Одноголосно. 
І. Переходимо до першого питання. 
1. Про    рекомендації    Українського     інституту    національної    памʼяті   щодо  

перейменування  м. Олександрії та смт. Олександрійське. 
 ЗАВАЛІЙ С.В.:  проінформував    присутніх    про    те,    що   Український   інститут  

національної памʼяті підготував перелік назв населених пунктів, які містять символіку 
російської імперської політики відповідно до Закону України «Про засудження та заборону 
пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії». До цього 
переліку ввійшло і місто Олександрія. Підставою для перейменування міста інститут вказує: 
«1784 р. Усиківку перейменовано на Олександрівськ (згодом на Олександрію), на честь 
онука російської імператриці Катерини  ІІ та майбутнього імператора Олександра І».  
 За моїм дорученням відповідними службами була проведена робота по детальному 
вивченню цього питання: було підготовлено запити в Міський музейний центр ім. 
А.Ф.Худякової та управління культури і туризму міської ради, Кіровоградський обласний 



краєзнавчий музей та Державний архів Кіровоградської області, також  і до Українського 
інституту національної памʼяті, який має на меті сприяти громадам й органам місцевого 
самоврядування. 

Упродовж  наступних  шести  місяців,  до  27 січня  2024 року,  місцева влада повинна 
подати  до   Верховної   Ради  України  свої  пропозиції  назв  для  тих  населених пунктів, які 
підпадають   під   перейменування   відповідно  до закону. Пропоную   детально   обговорити 
питання перейменування міста Олександрія, посилаючись на історичні джерела та факти. 

БОЖКО О.М.:       1784 – 1795 роки:       «Александрійск»,          «Александрія»,  
«Александрійский уезд». Окремий указ, в якому б була вказана назва повітового міста, 
відсутній. В офіційних документах ХVІІІ–ХIХ століття відсутня будь яка інформація з 
прив’язкою до тих чи інших осіб, на честь кого у 1784 році назване повітове місто 
«Александрійск», а згодом «Александрія». Згадок про місто «Олександрівськ» в архівних 
довідках чи музейних матеріалах не зазначено (довідка із посиланням на джерела 
додається). 

ГУР'ЄВА Н.Ф.: повідомила присутніх про те, що матеріли та довідки Державного  
архіву Кіровоградської області, Кіровоградського обласного краєзнавчого музею, КЗ 
«Обласна універсальна наукова бібліотека ім. Д.І.Чижевського», КУ «Регіональний центр 
наукових досліджень з історії України та підготовки історико-краєзнавчих видань»  
підтвердити або спростувати інформацію щодо перейменування міста Олександрія на честь 
онука російської імператриці Катерини ІІ та майбутнього імператора Олександра І не мають 
можливості через відсутність будь яких підтверджуючих документів (довідки із посиланням 
на джерела додаються). 

ПИСАРЕВСЬКИЙ Є.А.: повідомив, що перейменування викликало великий 
соціальний резонанс серед мешканців Олександрійської територіальної громади та всього 
Олександрійського району. Необґрунтоване перейменування міста викликало хвилю 
обурення в соціальних мережах серед мешканців громади. Понад 95% осіб, які взяли участь 
у обговоренні, висловились категорично проти перейменування. В умовах війни, дискусійні 
питання зміни назви рідного міста не мають створювати додаткову напругу у суспільстві. 
Олександрію знають, як місто, яке допомагає здобувати перемогу над агресором, як місто, 
яке, завдяки своїм мешканцям, зміцнює обороноздатність країни. Зміна назви міста 
суперечитиме як історичні правді, так і інтересам містян. 

ЗАВАЛІЙ С.В. повідомив присутніх, що до Олександрійської міської ради надійшов 
лист Українського інституту національної пам’яті від 04.09.2023 №1363/2.1-07-23, як 
відповідь на запит Олександрійської міської ради від 14.08.2023 №149/6/01/1 щодо 
обгрунтування перейменування Олександрії.  

У даному листі УІНП навів посилання на два джерела, зокрема: книгу Кругляка Ю.М. 
«Ім’я вашого міста. Походження назв міст і селищ міського типи» (видавництво Київ-1978 
рік) та Словарь георграфических названий Украинский ССР, том І, видавництво Москва – 
1976 рік.  

БОЖКО О.М.: повідомила, що проаналізувавши вище зазначені джерела можна 
прийти до висновку, що посилання у листі УІНП не є посиланнями на першоджерела та не 
містить жодних історичних фактів чи документів або вказівки на них щодо походження 
назви міста. При цьому в першому джерелі невірно вказане ім’я засновника та назва 
поселення: 

козак Ус та Усівка, відповідно; 
правильно ж – козак Григорій Усик та Усиківка.  
Друге джерело містить тільки інформацію про назву міста і не конкретизує жодної 

інформації про походження назви. 
РУШКОВСЬКИЙ О.В.:  книга Ю.Кругляка «Ім’я вашого міста» відноситься до 

науково-популярної літератури і не є науковою працею, бо має ознаки публіцистик, через це 
не може використовуватися, як джерело, тобто підстава для перейменування міста 
Олександрія. 

ПИСАРЕВСЬКИЙ Є.А. повідомив. що у відповідь на запит Олександрійської міської 
ради щодо надання історичного висновку про походження назви міста Олександрія до 



наукової установи – Інституту української археографії та джерелознавства ім. М.С. 
Грушевського Національної Академії Наук України вище зазначеним інститутом було 
підготовлено та напралено історична довідка «Про походження назви міста Олександрія 
Кіровоградської області». В даному дослідженні проведено аналіз походження назви міста 
Олександрія та визначено, що назва Олександрія не несе в собі безпосереднього імперського 
навантаження. Проблему перейменування міста необхідно розглядати у площині загального 
ставлення до масиву топологічно подібних російських імперських перейменувань, 
розглядаючи в цьому контексті Херсон, Одесу, Донецьк тощо.   

ЗАВАЛІЙ С.В.:   ознайомив    присутніх    із    історико - краєзнавчою  довідкою,  
підготовленою та наданою краєзнавцем міста, членом Національної Спілки краєзнавців 
України, автором книги «Олександрія: Історія Задніпров'я» Віктором Голобородьком.  

З аналізу наданих до комісії документів вбачається: 
-назва міста є похідною від назви повіту, а назва повіту не пояснюється жодним 

офіційним документом епохи найменування Олександрійська-Олександрії; 
-походження назви повіту у відповідних документах не вказувалось, як і авторство 

проєкту найменування. 
Важливо вказати, що Олександрійський повіт не мав відповідного іменного указу, 

тобто мета такої назви і походження її не відомі.  Отже походження назви, яка б була 
відображена у конкретних документах, - не відома. Жодного офіційного указу, епістолярного 
документу чи документованого іншим чином джерела який би вірогідно і остаточно 
пояснював походження назви, позначав те, чому з'явилась саме така назва, не знайдено.  

На сьогодні, немає доведених історичних фактів причин та джерел назви міста.  
Аналіз інформації  не вказує на зв’язок назви Олександрія з членами імператорської 

родини Російської Імперії. 
 Треба звернути увагу на те, що назва міста трансформується із назви чоловічого роду 

в жіночий рід – Олександрі, що не є характерним для періоду того часу. 
Назва Олександрійськ-Олександрія з'явилася синхронно із великою кількістю 

елліністичних назв півдня і центральної частини України на межі XVIII– XIX століття. За 
своїм походженням ці назви без сумніву мають відношення до епохи просвітництва, епохи 
відродження, коли серед еліти країн, які існували як окремі суб'єкти на мапі Європи, було 
поширеним відроджувати та впроваджувати елліністичні знання, елліністичні назви і 
культурне, філософське надбання.  

На сьогодні  жодних остаточних версій, які б обґрунтовано пояснювали назву міста на 
сьогодні не існує. 

Члени комісії одноголосно підтримали пропозицію про збереження назви міста 
Олександрія та запропонували звернутися з відповідним листом до Українського інституту 
національної пам’яті з проханням вилучити місто Олександрія, Кіровоградської області та 
похідне від даної назви селище Олександрійське, з переліку адміністративно-територіальних 
одиниць. 

ГОЛОВА КОМІСІЇ: Хто за таку пропозицію прошу проголосувати: хто «за»? – 14. 
Одноголосно. 

Враховуючи вищевикладене та спираючись на історичні матеріали, довідки надані 
Міським музейним центром ім. А.Ф.Худякової, Кіровоградським обласним краєзнавчим 
музеєм, Державним архівом Кіровоградської області, історико - краєзнавчу  довідку 
В.Голобородька, історичну довідку регіонального центру наукових досліджень з історії 
України та підготовки історико-краєзнавчих видань, лист комунального закладу «Обласна 
універсальна наукова бібліотека ім. Д.І. Чижевського», історичну довідку «Про походження 
назви міста Олександрія Кіровоградської області», підготовлену інститутом української 
археографії та джерелознавства ім. М.С. Грушевського  Національної Академії Наук України  

 
І. ВИРІШИЛИ: 
1. Зберегти історичну назву міста Олександрії Кіровоградської області та похідну від  

нього назву селища Олександрійського, оскільки назва міста Олександрія і її походження,  не  
мають жодного відношення до імператора всеросійського Олександра І з династії романових 



та не названа на його честь, оскільки жодні історичні та краєзнавці матеріали, наукові праці з 
даного питання не містять інформації про таке найменування міста. 

2. Рекомендувати міькому голові звернутися  до  Українського  інституту національної   
пам’яті України з проханням вилучити місто Олександрія, Кіровоградської області та 
похідне від даної назви селище Олександрійське з переліку адміністративно-територіальних 
одиниць (міст, селищ і сіл), запропонованих для перейменування. 
 

ІІ. ГОЛОВА КОМІСІЇ: Переходимо до другого питання порядку денного. 
1. Розгляд проекту Календаря знаменних і пам’ятних дат Олександрійської  

територіальної громади на 2024 рік. 
- інформує: завідувач відділу краєзнавства Міського музейного центру ім. 

А.Ф.Худякової, краєзнавець міста  - Божко Ольга Миколаївна (знайомить із календарем на 
2024 рік). 

ГОЛОВА КОМІСІЇ: В кого які будуть пропозиції, зауваження, доповнення? 
БОЖКО О.М.: в проекті календаря є особистості, які були внесені на розгляд комісії 

додатково, зокрема Шолом Секунда і запропонувала його включити. 
КОЛІСНИК Ю.В.: запропонував внести до календаря Артема Малоока, відмінника 

освіти України, Заслуженого учителя України  колишнього директора педучилища та 
директора 1-ї школи. 

КОМЛЄВА Л.Ф.: запропонувала внести до календаря Коваля Віктора Миколайовича, 
учсника бойових дій в Афганістані, Нагорному Карабасі, учасника ліквідації аварії на ЧАЕС, 
автора 5 документальних фільмів. 

Голосували:  
1. Шолом Секунда: «за» - 14. Одноголосно. 
2. Артем Малоок: «за» - 14. Одноголосно. 
3. Коваль В.М.: «за» - 3, «проти» - немає, «утрималось» - 11. 
 
ГОЛОВА КОМІСІЇ: є пропозиція схвалити проект календаря знаменних і пам’ятних 

дат Олександрійської територіальної громади на 2024 рік з зауваженнями та пропозиціями. 
Інших пропозицій не буде? Хто за таку пропозицію прошу голосувати: хто «за»? 

«Проти»? «Утримався»? Одноголосно. 
 
ІІ. ВИРІШИЛИ: 
1. Схвалити  календар   пам’ятних і  знаменних  дат  на  2024 рік  з зауваженнями та  

пропозиціями та  рекомендувати виконавчому комітету міської ради прийняти відповідне 
рішення. 

2. Управлінню  культури  і  туризму  міської  ради  підготувати  відповідний  проект  
рішення та винести його на  чергове засідання виконавчому комітету для затвердження. 
 

ІІІ. ГОЛОВА КОМІСІЇ: Переходимо до третього питання порядку денного. 
3. Розгляд  клопотання  управління  культури  і  туризму міської ради від 21.09.2023  

про меморіальну дошку Дмитру Чижевському.  
- інформує: заступник начальника  управління культури і туризму міської  ради  

Волкова Наталія Сергіївна. 
ВОЛКОВА Н.С.: Упрваління культури і туризму міської ради звертається до комісії з 

пропозицією оновити меморіальну дошку Дмитру Чижевському, ученому-енциклопедисту, 
культурологу, філософу, літературознавцю досліднику української і словянської літератур, 
історії і ткультури, філософії, релігійної думки й словянської духовності. (знайомить з 
ескізом).   
 ГОЛОВА КОМІСІЇ: В кого які будуть пропозиції, зауваження, доповнення? 

ЧЕМЕРИС І.А.: запропонувала доповнити текст на ескізі словами «на початку ХХ 
століття», замінити слово «жив» на «проживав» та взяти в дужки роки життя Д.Чижевського. 

ГОЛОВА КОМІСІЇ: хто ще бажає виступити? Інших пропозицій не буде?  
Хто за те, щоб затвердити ескіз меморіальної дошки Дмитру Івановичу Чижевському 



в оновленому варіанті з зауваженнями і пропозиціями на фасаді будинку за адресою:                     
м. Олександрія, вул. Шевченка, 66,  прошу голосувати: Хто «за»? – 14. Одноголосно. 

ІІІ. ВИРІШИЛИ:  
1. Рекомендувати виконавчому комітету прийняти рішення про надання дозволу  

управлінню культури і туризму міської ради виготовити та встановити за  рахунок власних, 
спонсорських та залучених коштів меморіальну дошку Дмитру Івановичу Чижевському 
(оновлений варіант) на фасаді будівлі за адресою: м. Олександрія, вул. Шевченка,66,   згідно 
з ескізом (додається). 

2. Відділу внутрішньої політики міської ради підготувати відповідний проект рішення  
виконкому.  

 
ІV. ГОЛОВА КОМІСІЇ: Переходимо до четвертого питання порядку денного. 

4. Про виконання п.1 Обласного Плану заходів з виконання Закону України «Про 
засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізації 
топонімії» затвердженого розпорядженням голови ОДА від 04.08.2023 № 902-р. 

- інформує: начальник відділу внутрішньої політики   міської  ради Писаревський Євген 
Анатолійович. 

   ПИСАРЕВСЬКИЙ Є.А.: проінформував присутніх про розпорядження голови ОДА 
№ 902-р від 04.08.2023 «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської 
політики в Україні і деколонізації топонімії».  

Євген Анатолійович вказав на те, що відділ внутріньої політики слідкує за вчасним 
наданням районній військовій адміністрації інформації  про хід перейменування в громаді і 
звернувся до членів комісії брати активну участь в наданні пропозицій по нових назвах 
топонімів, адже попереду ще один етап перейменування, а це відповідно великий обсяг 
роботи. 

ГОЛОВА КОМІСІЇ: пропоную інформацію відділу внутрішньої політики взяти до 
відома та поставити на контроль. 

 
ІV. ВИРІШИЛИ: 
1.Інформацію начальника відділу внутрішньої політики Є.Писаревського взяти  

до відома. 
2.Відділу   внутрішньої   політики   міської   ради  тримати   на   постійному   контролі  

виконання розпорядження голови ОДА 04.08.2023 № 902-р «Про затвердження обласного 
плану заходів з виконання Закону України «Про засудження та заборону пропаганди 
російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» та інформувати з 
відповідних питань Олександрійську районну адміністрацію у визначенні розпорядженням 
терміни. 

 
V. ГОЛОВА КОМІСІЇ: Переходимо до п’ятого питання порядку денного. 
5. Розгляд   звернень   жителів   вулиці  Хасанської, гр. А.Лупака  та  гр. 

Д.Білошицького. 
- інформує: головний спеціаліст відділу внутрішньої політики Гур’єва Наталія 

Федорівна (знайомить із зверненнями громадян). 
ГУРЄВА Н.Ф.: ознайомила присутніх із:  

- зверненням жителів вулиці Хасанської з проханням не перейменовувати вулицю  
Хасанську на вулицю Отамана Григор’єва, а найменувати «Калиновою», одного із символів 
України та вказала, що громадське обговорення по назві цієї вулиці вже пройшло і необхідно 
приймати рішення; 

- зверненням Данила Білошицького з проханням перейменувати провулок Академіка 
Павлова на вулицю Авіцени; 

- зверненням Андрія Лупака з проханням назвати в місті вулиці на честь Павла 
Скоропадського, Володимира Мономаха та Святослава Хороброго. 
 
РУШКОВСЬКИЙ О.В.: категорично висловився проти найменування топонімів  



громади загальними назвами, навівши приклад росії, яка під час захоплення міст в першу 
чергу береться за перейменування українських назв. Крім того, Олександр Вячеславович 
зауважив, що у свій час Європеська площа була перейменована у Чорнобильську, хоча в 
місті на той час було багато великих вулиць, які можна було б найменувати на честь 
чорнобильців. 
 

Питання викликало неабиякий резонанс, адже частина топонімів вже названа 
загальними назвами, та і в майбутньому це може повторитись, адже коли на вулиці 1-5 
будинків або взагалі немає, то чи доцільно називати вулицю імям відомої людини, яка внесла 
свій вклад у надбання науки, історії чи культури, освіти чи медицини міста?! 

 
ГОЛОВА КОМІСІЇ: я теж проти найменування топонімів згальними назвами, адже у 

нас не увічнені Герої Маріуполя, Герої Небесної Сотні, Герої Крут та багато інших. 
Проте є пропозиція включити побажання мешканців під час обговорення нових назв 

топонімів. 
Голосували: хто «за»? – 14.  Одноголосно. 
 
V. ВИРІШИЛИ: 
1. Врахувати побажання мешканців вулиці Хасанської, гр. А.Лупака та  гр. 

Д.Білошицького під час перейменування топонімів територіальної громади. 
 

VІ. ГОЛОВА КОМІСІЇ: Переходимо до шостого питання порядку денного 
6. Про  перейменування  топонімів  Олександрійської  територіальної  громади, у 

відповідності до вимог чинного законодавства. 
- інформує: керуючий справами виконавчого комітету Завалій Сергій Володимирович. 

 
ЗАВАЛІЙ С.В.: на минулому засіданні комісії ми визначили перелік топонімів, які  

підлягають перейменуванню, відповідно до ЗУ «Про засудження та заборону пропаганди 
російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» та отримали завдання 
надати свої пропозиції по нових назвах з обгрунтуванням. Дякую членам комісії, які 
долучилися до цієї роботи. 
 Питання перейменування топонімів громади важливе і потребує виваженого рішення, 
тому переходимо до обговорення. Хотілося б почути думку кожного члена комісії. 

До вашої уваги узагальнена таблиця з пропозиціями (додається). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



СПИСОК НАЙМЕНУВАНЬ ВУЛИЦЬ ТА ПРОВУЛКІВ, ЗАПРОПОНОВАНИХ ДО ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ 
№ 

з/п 
 

Назва топоніму, 
кількість будинків 

ПРОПОЗИЦІЇ 
 по перейменуванню 

Рішення комісії 

ВУЛИЦІ 
1 вул. 2-го 

Українського 
фронту 14-й мікр-н,  

29-ий квартал (41 буд) 

1.вулиця Солов’їна  
2.вулиця Миколи Герасюти  
3. вулиця Українського Відродження 

 вулиця Українського Відродження 
- в честь пам’яті представників Українського  
національного відродження ( соціальний та 
політичний рух, що виступав за національно-
культурне відроджння та становлення української 
нації) 

 Голосували: за назву «вулиця Українського Відродження»: «за» - 14. Одноголосно. 
1.Вирішили:винести на громадське обговорення перейменування «вулиця 2-го Українського фронту» на «вулиця Українського Відродження» 
2 вул. 40 років 

Перемоги  
мк-рн Перемога 

(4 багатокв. буд., 1-й 
корп.школи, лікарня) 

1.вулиця Паркова   
2. вулиця Петра Дорошенка 
3.вулиця Іллі Шевченка  

вулиця Іллі Шевченка  
- кандидат педагогічних наук, Заслужений  
вчитель УРСР, «Почесний громадянин міста 
Олександрія» 

Голосували: за назву «вулиця Іллі Шевченка»: «за» - 12, «утрималося» - 2. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця 40 років Перемоги» на «вулиця Іллі Шевченка» 
3 вул. 70 років 

Перемоги 
 мк-рн Перемога,  
36 квартал (22 буд) 

1.вулиця Павла Шандрука  
2. вулиця Леся Курбаса  
3.вулиця Врожайна  

вулиця Леся Курбаса 
- український режисер, теоретик театру,  
драматург, перекладач. Створив театр "Березіль", 
народний артист УРСР. Представник 
розстріляного відродження. 

Голосували: за назву «вулиця Леся Курбаса»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця 70 років Перемоги» на «вулиця Леся Курбаса» 
4 вул. Багратіона 

мк-рн Байдаківський, 
37-й кварт(49 буд) 

1.вулиця Євгена КОНОВАЛЬЦЯ  
2. вулиця Дмитра Вишневецького   
3.вулиця Федора Плотніра  

вулиця Дмитра Вишневецького  
 - козацький ватажок, гетьман. Збудований  

ним замок на острові Мала Хортиця вважається 
прототипом Запорозьської Січі  

Голосували: за назву «вулиця Дмитра Вишневецького»:  «за» - 13, «проти» -1. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Багратіона» на «вулиця Дмитра Вишневецького» 
5 вул. Ватутіна 

мк-рн Перемога,  
45-ий кварт (5 буд 

1.вулиця Левадна  
2. вулиця Кринична. 
3.вулиця Радісна  

вулиця Кринична 
- криниці відігравали велику роль у моральному та  
духовному світі української нації. Це символ 



4.вулиця Юрія Горліс-Горського  багатства, родючості, єдності, довголіття, 
продовження життя поколінь 

Голосували: за назву «вулиця Кринична»: «за» - 13, «утрималося» - 1. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Ватутіна» на «вулиця Кринична». 
6 вул. Говорова 

мк-рн Перемога, 37 і 
38 кварт (19 і 15 буд) 

1.вулиця Романа  ШУХЕВИЧА  
2.вулиця Святослава Хороброго  
3. вулиця Героїв Крут 

вулиця Героїв Крут 
- бій під Кру́ тами (січень 1918р), був успішним  
для оборонців української державності — наказ 
командування було виконано, стрімкий наступ 
ворога було зупинено. Ця затримка ворога дала 
змогу українській делегації укласти Берестейський 
мирний договір, який врятував молоду українську 
державність.. 

Голосували: за назву «вулиця Героїв Крут»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Говорова» на «вулиця Героїв Крут». 
7 вул. Зої, 

Космодем’янської  
мк-рн Перемога, 
39,40,41 і 42 кварт 

(11, 11, 7, 4 буд) 

1.вулиця Українських Патріотів  
2.вулиця Княгині Ольги  

вулиця Українських Патріотів 
 - на честь українців, які є послідовниками  
відстоювання національних інтересів України 

Голосували: за назву «вулиця Українських Патріотів»: «за» - 11, «проти» - 2, «утрималося» - 1. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Зої  Космодем’янської» на «вулиця Українських Патріотів».  
8 вул. Лейтенанта 

Шмідта, 26-ий 
квартал, 
Ново-Пилипівський 
мк-рн (32 буд) 

1.вулиця Долинна  
2. вулиця Леоніда Глібова  
3.вулиця Юрія Дзбановського  
4. вулиця Миколи Хвильового 

вулиця Миколи Хвильового 
- український письменник, громадянський  
діяч. У 1920-ті рр. відстоював рух України до 
Європи, закликав позбутися психологічної 
залежності від Москви. Відстоював національні 
пріоритети в політиці УРСС.  

Голосували: за назву «вулиця Миколи Хвильового»; «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Лейтенанта Шмідта» на «вулиця Миколи Хвильового» 
9 вул. Лізи Чайкіної 

мк-рн Перемога, 
39-ий і 41 кварт 
(4 і 31 буд) 

1.вулиця Бузкова  
2. вулиця Степана Чарнецького 
3.вулиця Запорозького козацтва  
4. вулиця Тютюнника (Юрія)  
5. вулиця Олени Теліги 

вулиця Олени Теліги 
- українська поетеса, публіцистка, літературний 
критик, діячка ОУН. Борець за незалежність 
України у ХХ сторіччі.  

Голосували: за назву «вулиця Олени Теліги»: «за» - 12, «проти» - 2. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Лізи Чайкіної» на «вулиця Олени Теліги» 



10 вул. Любові 
Шевцової 
мк-рн Перемога, 
39-ий і 41 кварт 
(1 і 38 буд) 

1.вулиця Залужна   
2.вулиця Степана Бандери 
3.вулиця Марусі Чурай  
4. вулиця Юрія Тютюнника 
 

вулиця Юрія Тютюнника 
 - український військовий діяч, генерал-хорунжий 

армії УНР, розстріляний у 1930 році за вироком 
колегії ОГПУ. 
 

Голосували: за назву «вулиця Юрія Тютюнника»: «за» - 11, «проти» - 2, «утрималося» - 1. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Любові Шевцової» на «вулиця Юрія Тютюнника» 
11 вул. 

Малиновського 
Байдаківський мк-рн, 
48-ий кв (24 буд) 

1.вулиця Ясна  
2.вулиця Марії Примаченко 
3. вулиця Івана Виговського  
 

вулиця Івана Виговського 
-український  військовий, політичний і державний 
діяч. Гетьман Війська Запорозького, 
голова козацької держави  у  Наддніпрянській 
Україні 

Голосували: за назву «вулиця Івана Виговського»: «за» - 11, «проти» - 3. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Малиновського» на «вулиця Івана Виговського» 
12 вул. Маршала 

Рибалка 
мк-рн Перемога, 
34-ий кварт(6 буд) 

1.вулиця Мальовнича  
2. вулиця Барвінкова  
3.вулиця Івана Сірка  

вулиця Барвінкова 
- Барвінок – символ радісної життєвої сили, 
вічності усталеного буття; в українській 
традиційній культурі барвінок тулили до всього, 
що потребувало вічності, краси, життєстійкості. 

Голосували: за назву «вулиця Барвінкова»: «за» - 13, «утрималося» - 1. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Маршала Рибалка» на «вулиця Барвінкова» 
13 вул. Невського 

Байдаківський мк-
рн(біля ставка 
Вербова Лоза),  
44-ий квартал 
(на вулиці будинків 
немає) 

1.вулиця Дачна  
2. вулиця Леоніда Бикова  
 

вулиця Дачна  
-загальна назва для вулиці, на якій немає будинків 

Голосували: за назву «вул. Дачна»: «за» - 12, «утрималося» - 2. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Невського» на «вулиця Дачна» 
14 вул. Нестерова 

Ново-Пилипівський 
мк-рн, 26-ий кварт 
(20 буд) 

1.вулиця Волошкова  
2. вулиця Георгія Нарбута   
3.вулиця Віталія Карпова  
4. вулиця Леоніда Бикова 

вулиця Леоніда Бикова 
- український актор, режисер і сценарист,  
заслужений артист УРСР, народний артист УРСР. 

Голосували: за назву «вулиця Леоніда Бикова»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Нестерова» на «вулиця Леоніда Бикова» 



15 вул. Олега 
Кошового 
мк-рн Перемога,  
39-ий і 41-ий кварт 
(18 і 17 буд) 

1.вулиця Сунична  
2. вулиця Соломії Крушельницької   
3.вулиця Павла Полуботка  

вулиця Павла Полуботка 
- український військовий та політичний діяч.   
Чернігівський полковник,  наказний гетьман  
Війська Запорозького Лівобережної України (1722-
1724). Заарештований за підписання Коломацьких 
чолобитних та супротив діяльності Малоросійської 
колегії. 

Голосували: за назву «вулиця Павла Полуботка»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Олега Кошового» на «вулиця Павла Полуботка» 
16 вул. Пожарського 

с. Марто-Іванівка, 
49-ий кв.(відноситься 
 до міста) 62/19 

1.вулиця Літня  
2. вулиця Анатолія Авдієвського   
3.вулиця Михайла Вербицького 
4. вулиця Героїв Небесної Сотні 

вулиця Героїв Небесної Сотні 
- Небе́ сна Со́ тня» — прийнята в Україні збірна  

назва загиблих протестувальників, які мали 
безпосередній стосунок до ідеї та 
акції Євромайдану (Революції гідності) у 
грудні 2013 — лютому 2014 рок 

Голосували: за назву «вулиця Героїв Небесної Сотні»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Пожарського» на «вулиця Героїв Небесної Сотні» 

17 вул. Сидоренка 
Південно-західний 
мікр-н (БАМ), 23-й 

квартал (1 прив.б. та 
3 багатокв. буд.) 

1.вулиця Акацієва   
2. вулиця Василя Симоненка    
3.вулиця Василя Заболотного   
4. вулиця Євгена Коновальця 

вулиця Євгена Коновальця 
- український державний, військовий та 
політичний діяч, полковник  Армії  УНР, командир 
 Січових Стрільців, голова Проводу українських 
націоналістів (1927), засновник та перший 
голова ОУН (з 1929 по 1938), один із 
ідеологів українського націоналізму. 

Голосували: за назву «вулиця Євгена Коновальця»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Сидоренка» на «вулиця Євгена Коновальця» 
18 вул. Тихомирова 

мк-рн Перемога,  
39-ий, 40-ий і  
42-ий квартал 
(10, 6, 38 буд) 

1. вулиця Левка Лук’яненка  
2.вулиця Данила Апостола  
3. вулиця Олександра Мещанінова  
4. вулиця Українських Повстанців 

вулиця Українських Повстанців 
-на честь Української повстанської армії. 
 (військово-політичне формування, яке діяло 
в Україні протягом 1942—1960 років). З 2015 року 
вояки УПА мають встановлений Верховною Радою 
статус борців за незалежність України у ХХ столітті 

Голосували: за назву «вулиця Українських Повстанців»:  «за» - 11, «проти» - 3. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Тихомирова» на «вулиця Українських Повстанців» 
19 вул. Толбухіна 

мк-рн Перемога,  
1. вулиця Чумацька  
2.вулиця Петра Калнишевського  

вулиця Марусі Чурай 
-напівлегендарна українська народна співачка та 



37 ий і 38-ий 
квартал (13 і 23 буд) 

3.вулиця Марусі Чурай поетеса часів Хмельниччини. Є авторкою низки 
відомих у народі пісень: «Ой не ходи, 
Грицю», «Котилися вози з гори», «Засвистали 
козаченьки» тощо. 

Голосували: за назву «вулиця Марусі Чурай»: 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Толбухіна» на «вулиця Марусі Чурай» 
20 вул. Уляни 

Громової 
мк-рн Перемога, 
39-ий і 41-ий 
квартал (12 і 9 буд) 

1.вулиця Архітекторів  
2. вулиця Івана Миколайчука 
3.вулиця Костя Гордієнка  
4.вулиця Юрія Дзбановського  

вулиця Івана Миколайчука 
- український кіноактор, кінорежисер, сценарист, 
письменник. Лауреат  Шевченківської  
премії 1988 року (посмертно). Зіграв 34 ролі в кіно, 
написав 9 сценаріїв та має дві режисерські роботи. 

Голосували: за назву «вулиця Івана Миколайчука»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Уляни Громової» на «вулиця Івана Миколайчука» 
21 вул. Ушакова 

Байдаківський мк-рн, 
 49-ий кв(11 буд) 

1.вулиця Івана Багряного  
2.вулиця Максима Залізняка  

вулиця Івана Багряного 
-український поет, прозаїк, драматург, публіцист, 
журналіст та політичний діяч. Голова Української 
національної ради. Лауреат Національної премії 
України імені Тараса Шевченка (1992, посмертно), 
номінант на Нобелівську премію з літератури 
(1962) 

Голосували: за назву «вулиця Івана Багряного»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Ушакова» на «вулиця Івана Багряного» 
22 вул. Черняховського 

Байдаківський мк-
рн,46-й кв (4 буд) 

1. вулиця Замкова  
2.вулиця Січеславська. 
3.вулиця Івана Гонти   

вулиця Січеславська 
- пов'язує сучасний етап української держави з 
епохою козацтва, однієї із найвагоміших сторінок 
української історії - періоду Запорізької Січі. 

Голосували: за назву «вулиця Січеславська»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Черняховського» на «вулиця Січеславська» 

ПРОВУЛКИ 
1 провул. 

Волховський 
Ново-Пилипівський 
мк-рн, 25й(20 буд) 

1.провулок Симона Петлюри   
2.провулок Олександри Жарій  
3. провулок Івана Гонти   

провулок Івана Гонти 
- керівник українського гайдамацького руху, один 
з очільників Коліївщини — повстання проти 
релігійного, національного та соціального гніту, 
що вибухнуло 1768 року на землях Правобережної 
України 

Голосували: за назву «провулок Івана Гонти»: «за» - 14. Одноголосно. 



1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «провулок Волховський» на «провулок Івана Гонти» 
2 провул. Гастелло, 

15-ий кв. 
Центральний мк-рн  
(18 буд) 

1.провулок Валер'яна Підмогильного  
2.провулок Павла Чаговця  

провулок Павла Чаговця 
-колишній головний інженер дирекції капітального 
будівництва комбінату  «Олександріявугілля». За 
вагомий внесок у будівництво промислових 
підприємств та об’єктів соціально-культурного 
призначення у місті присвоєно звання «Почесний 
громадянин міста 

Голосували: за назву «провулок Павла Чаговця»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «провулок Гастелло» на «провулок Павла Чаговця» 
3 провул. Івана 

Кожемякіна  
Ново-Пилипівський 
мк-рн,49-ий кв.(8 буд) 

1.провулок Баштанний   
2. провулок Гайдамацький   
3.провулок Володимира Скляра  

провулок Гайдамацький  
- на честь народних повстанців на Правобережній 
Україні — гайдамаків[4]. Гайдамацький рух — це 
національно-визвольний і суспільно-політичний 
рух проти народного поневолення на 
Правобережній Україні в к. XVIII -на поч. XIX ст.  

Голосували: за назву «провулок Гайдамацький»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «провулок Івана Кожемякіна» на «провулок Гайдамацький» 
 4 провул. Костянтина 

Заслонова, 12-ий 
квартал,Мікрорайон 
Старе Місто (50 буд) 

1.провулок Івана Виговського  
2.провулок Григорія Настасьєва  
3. провулок Василя Стуса 

провулок Василя Стуса 
-український поет-шістдесятник, перекладач, 
публіцист, прозаїк, мислитель, літературознавець, 
літературний критик, правозахисник, політвязень 
СРСР, дисидент, член Української Гельсінської 
групи, борець за незалежність України у ХХ ст. 

Голосували: за назву «провулок Василя Стуса»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «провулок Костянтина Заслонова» на «провулок Василя Стуса» 
5 провул. 

Краснодонців 
Заводський мк-рн, 
5-ий кварт(31/22буд) 

1.провулок Роберта Лісовського   
2.провулок Квітучий    
3.провулок Сергія Рябченка  
4. провулок Захисників Маріуполя 

провулок Захисників Маріуполя 
- на честь захисників Маіруполя, які ціною  
своїх життів затримали (на 86 днів) стратегічний 
наступ російських військ у 2022 році на Україну 

Голосували: за назву «провулок Захисників Маріуполя»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «провулок Краснодонців» на «провулок Захисників Маріуполя» 
6 провул. 

Можайського 
Південно-західний 
мікр-н (БАМ),  

1.провулок Мирний  
2. провулок Самійла Кішки  
3. провулок Олександра Табунця  
 

провулок Самійла Кішки 
-козацький отаман, старший війська 
Запорозького (1574-1575, 1599-1602). Керував 
козацьким військом у Лівонській кампанії, а також 



23-ій квартал (13 буд) низкою морських походів. 
Голосували: за назву «провулок Самійла Кішки»: «за» - 13, «утрималося» - 1. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «провулок Можайського» на «провулок Самійла Кішки» 
7 провул. Нахімова, 

25-й квар 
Ново-Пилипівський 
мк-рн, (18 буд) 

1.провулок Української Революції  
2.провулок Ольги Галушко  
3. провулок Марії Приймаченко 

провулок Марії Приймаченко 
- українська народна художниця в жанрі «наївного 
мистецтва»; лауреатка Національної премії 
України ім. Т. Г. Шевченка. Заслужена діячка 
мистецтв УРСР, народна художниця України. 
Авторка понад 800 картин. 

Голосували: за назву «провулок Марії Приймаченко»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «провулок Нахімова» на «провулок Марії Приймаченко» 
8 провул. Сергія 

Тюленіна 
15-ий мк-рн,30-ий 
квартал (9 буд) 

1.провулок Дмитра Багалія  
2.провулок Антоніни Криуленко  
3. провулок Василя Стефаника 
  

провулок Василя Стефаника 
- український   письменник,    громадський     діяч,        
майстер експресіоністської новели, політик. Посол 
(депутат) Австрійського парламенту від 
Королівства Галичини та Володимирії 

Голосували: за назву «провулок Василя Стефаника»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «провулок Сергія Тюленіна» на «провулок Василя Стефаника» 
9 провул. 

Челюскінців 
Покровський мікр-
н,9-й кварт (17 буд) 

1.провулок Мистецький  
2. провулок Миколи Садовського  
3.провулок Анатолія Яблонського  
4. провулок Петра Болбочана 

провулок Петра Болбочана 
- український військовий діяч, полковник армії  

УНР,    очільник    Кримсько   операції     проти 
більшовиків з метою встановлення на території 
півострова української влади та взяття під контроль 
Чорноморського флоту. 

Голосували: за назву «провулок Петра Болбочана»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «провулок Челюскінців» на «провулок Петра Болбочана» 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



НАЙМЕНУВАННЯ  ВУЛИЦЬ ТА ПРОВУЛКІВ, ЗАПРОПОНОВАНИХ ДО ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ, В СТАРОСТИНСЬКИХ ОКРУГАХ 
№ 
заг 

№ по 
сел. 

Назва старостин. округу, 
топоніму та кіл-сть будин. 

Пропозиції по перейменуванню  

  С. ГОЛОВКІВКА   
1 1 вул. 1-го Травня (12 буд) 1.вулиця Травнева  

2.вулиця Петра Болбочана  
3.вулиця Івана Сірка 

вулиця Івана Сірка 
- український полководець, козацький  
ватажок, легендарний кошовий отаман Запорозької Січі й 
усього Війська Запорозького Низового. Здобув перемогу у 
65 боях. 

Голосували: за назву «вулиця Івана Сірка»:  «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця 1-го Травня» на «вулиця Івана Сірка» 

  СЕЛ. ОЛЕКСАНДРІЙСЬКЕ   
2 1 вул. Бєляєва, (38 буд) вулиця Незалежності  вулиця Незалежності 

- одна з характеристик демократичної, вільної,  
самостійної держави 

Голосували: за назву «вулиця Незалежності»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Бєляєва» на вулиця «Незалежності» 
3 2 вул. Зої Космодем’янської 

(10 буд. 2-х поверхові) 
вулиця Українська  вулиця Українська 

  
Голосували: за назву «вулиця Українська»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Зої Космодем’янської» на «вулиця Українська» 
4 3 вул. Кутузова (22 буд) вулиця Озерна  вулиця Озерна 

 -вулиця розташована на околиці селища,  
біля місцевого озера 

Голосували: за назву «вулиця Озерна»: «за» - 13, «утрималося» - 1. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Кутузова» на «вулиця Озерна» 
5 4 вул. Любові Шевцової  

(28 буд) 
1.вулиця Зоряна  
2.вулиця Василя Симоненка 

вулиця Василя Симоненка 
-поет, прозаїк, журналіст, який посів гідне місце в плеяді 
«шестидесятників», Творчість поета відіграє значну роль в 
українській літературі ХХ ст. і є взірцем високої 
громадянськості. У ній важливе місце посідає патріотична 
тема — любові до України та українців. 

Голосували: за назву «вулиця Василя Симоненка»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Любові Шевцової» на  «вулиця Василя Симоненка» 
6 5 вул. Олега Кошового, 

(10 б. приват. і 1 б. 2-х 
вулиця Василя Стуса вулиця Василя Стуса 

-український поет-шістдесятник, перекладач, публіцист, 



поверх.) прозаїк, мислитель, літературознавець, літературний критик, 
правозахисник, політвязень СРСР, дисидент, член 
Української Гельсінської групи, борець за незалежність 
України у ХХ ст. 

Голосували: за назву «вулиця Василя Стуса»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Олега Кошового» на «вулиця Василя Стуса» 
7 6 вул. Панфілова 

(1 б. 5-ти поверх (30кв) та 
5 б. 2-х поверхові ) 

вулиця Свободи  вулиця Свободи 
- Свобода є фундаментальною  
характеристикою людського існування, безпосередньо 
пов’язана з відчуттям незалежності. 

Голосували: за назву «вулиця Свободи»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Панфілова» на «вулиця Свободи» 
8 7 вул. Першотравнева  

(15 б (СУ-1 окраїна)) 
вулиця Весняна  вулиця Весняна 

-загальна назва, знаходиться на окраїні селища 
Голосували: за назву «вулиця Весняна»: «за» - 13, «утрималося» - 1. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Першотравнева» на «вулиця Весняна» 
9 8 вул. Трудових Резервів  

(20 б (СУ -1 окраїна)) 
1.вул. Робітнича  
2.вулиця Семенівська 

вулиця Семенівська 
-розташована поряд із  Семенівським розрізом 

Голосували: за назву «вулиця Семенівська»: «за» - 13, «утрималося» - 1. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Трудових Резервів» на «вулиця Семенівська» 

  С. МАРТО-ІВАНІВКА   
10 1 вул. 40-річчя Перемоги(10 

б) 
1.вулиця Затишна  
2.вулиця Бориса Патона  

вулиця Затишна 
-загальна назва, невеличка затишна вулиця  

Голосували: за назву «вулиця Затишна»: «за» - 13, «утрималося» - 1. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця 40-річчя Перемоги» на «вулиця Затишна» 
11 2 вул. Першотравнева (71 б) 1. вулиця Травнева  

2. вулиця Богдана Ступки  
3. вулиця Богдана Хмельницького 

вулиця Богдана Хмельницького 
-політик, полководець і дипломат, провідник 
 Національно-визвольних змагань 1648—1657 років, 
творець Української козацької держави та її перший гетьман 

Голосували: за назву «вулиця Богдана Хмельницького»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Першотравнева» на «вулиця Богдана Хмельницького» 
12 3 вул. Пожарського (35 б) 1. вулиця Славетна  

2. вулиця Карпенка-Карого  
3. вулиця Героїв Небесної Сотні 

вулиця Героїв Небесної Сотні 
-Небе́ сна Со́ тня» — прийнята в Україні збірна  
назва загиблих протестувальників, які мали безпосередній 
стосунок до ідеї та акції Євромайдану (Революції гідності) у 
грудні 2013 — лютому 2014 рок 



Голосували: за назву «вулиця Героїв Небесної Сотні»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Пожарського» на «вулиця Героїв Небесної Сотні» 
13 4 вул. Воронова (23 б) 1.вулиця Солов′їна  

2. вулиця Івана Пулюя  
3. вулиця Богдана Ступки 

вулиця Богдана Ступки 
 -український актор театру і кіно, Лауреат  

Шевченківської премії, Народнийй артист УРСР, Герой 
України, Кавалер ордена князя Ярослава Мудрого ІУ,V ст. 

Голосували: за назву «вулиця Богдана Ступки»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «вулиця Воронова» на  «вулиця Богдана Ступки» 
14 5 провул. Івана Кожемякіна 

(10 б)   
1.провулок Сонячний  
2.провулок Наталії Ужвій  
3.провулок Гайдамацький 

провулок Гайдамацький 
- на честь народних повстанців на Правобережній Україні —
 гайдамаків[4]. Гайдамацький рух — це національно-
визвольний і суспільно-політичний рух проти народного 
поневолення на Правобережній Україні в к. XVIII -на поч. 
XIX ст. 

Голосували: за назву «провулок Гайдамацький»: «за» - 14. Одноголосно. 
1. Вирішили: винести на громадське обговорення перейменування «провулок Івана Кожем’якіна» на «провулок Гайдамацький» 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ГОЛОВА КОМІСІЇ: Є пропозиція схвалити запропонований перелік топонімів для 
перейменування з пропозиціями топонімічної комісії. Інших пропозицій не буде?  

Хто за таку пропозицію, прошу голосувати: хто «за»? – 14. Одноголосно. 
Відповідно до Постанови КМУ від 24.10.2012 № 989 ми повинні провести громадське 

обговорення майбутніх назв топонімів. Законодавство надає можливість організаторам 
громадського обговорення самостійно визначати форми його проведення, серед яких: 
конференція, форум, громадські слухання, засідання за круглим столом, збори, зустрічі, теле- або 
радіодебати, інтернет-конференція, електронна консультація.  

Минулого разу під час перейменування були використані форми громадського обговорення 
електронні консультації, письмові пропозиції та збори жителів за місцем проживання. Вивчиши 
передовий досвід міст з даного питання пропоную визначити форми громадського обговорення 
двох видів: електронна консультація (шляхом заповнення анкети ) та письмові звернення 
громадян. 

Хто за таку пропозицію прошу голосувати: хто «за»? – 14. Одноголосно. 
Відділу внутрішньої політики необхідно буде підготувати розпорядження міського голови з 

даного приводу та розмістити інформаційні матеріали на сайті міської ради.  
 
Крім того, з метою уточнення  меж між містом Олександрією та селом Марто-Іванівка, в 

частині належності будинків по вул. Пожарській та провул. Івана Кожемякіна, управлінню 
житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування із залученням відповідних 
фахівців, до 20 жовтня 2023 року провести відповідну роботу та надати інформацію голові 
топонімічної комісії Сергію Завалію. 

 
VІ. ВИРІШИЛИ: 
 
1.Затвердити перелік топонімів Олександрійської територіальної громади, які підлягають 

перейменуванню у зв’язку з дерусифікацією, з пропозицією нових назв топонімів від топонімічної 
комісії, згідно з додатком 1, та винести на громадське обговорення. 

2. Визначити форми громадського обговорення перейменування топонімів: електронні 
консультації (шляхом заповнення анкети) та письмові звернення громадян. 

3. Відділу внутрішньої політики міської ради підготувати розпорядження міського голови 
про проведення громадського обговорення з приводу перейменувань топонімів Олександрійської 
територіальної громади. 

4. З метою уточнення меж між містом Олександрією та селом Марто-Іванівка, в частині 
належності будинків по вул. Пожарській та провул. Івана Кожемякіна, управлінню житлово-
комунального господарства, архітектури та містобудування із залученням відповідних фахівців, до 
20 жовтня 2023 року провести відповідну роботу та надати інформацію голові топонімічної комісії 
Сергію Завалію. 

 
 
 
 

Голова міської комісії з питань топоніміки, 
охорони культурної спадщини та місцевої символіки   
керуючий справамивиконавчого комітету     Сергій ЗАВАЛІЙ 
 
Секретар топонімічної комісії,  
головний спеціаліст відділу  
внутрішньої політики міської ради       Наталія ГУР’ЄВА 

 
 


